

АО «СталкерСофт» 123458, Российская Федерация, Москва Ул.Маршала Прошлякова, дом 30 +7 (499) 271-3154 www.communigate.ru

Системные требования для программного обеспечения

«CommuniGate Pro AntiSpam Plugin based on Kaspersky SDK» (ПО CommuniGate Pro Kaspersky AS Plugin)

1. Минимальные требования к серверу и сетевой инфраструктуре для установки и эксплуатации ПО CommuniGate Pro Kaspersky AS Plugin для 10 *) учетных записей:

- Процессор семейства х86_64 частотой не менее 2 ГГц.
- Оперативная память 4 ГБ.
- Емкость жесткого диска 32 ГБ, не менее 1 Гб свободного места на диске.
- Сетевой адаптер 10 MBit/s.
- Доступ в интернет по протоколам HTTP/HTTPS; возможно через прокси-сервер
- Видеоадаптер (не требуется)
- Монитор (не требуется)

2. Рекомендованные требования к серверу и сетевой инфраструктуре для установки и эксплуатации ПО CommuniGate Pro Kaspersky AS Plugin для 10 *) учетных записей:

- Многоядерный процессор семейства х86_64 частотой не менее 3 ГГц.
- Оперативная память 8 ГБ.
- Жесткий диск SSD не менее 500 ГБ, не менее 1 Гб свободного места на диске.
- Сетевой адаптер 100 MBit/s.
- Доступ в интернет по протоколам HTTP/HTTPS; возможно через прокси-сервер
- Видеоадаптер (не требуется)
- Монитор (не требуется)

3. Поддерживаемые операционные системы для установки и эксплуатации ПО CommuniGate Pro Kaspersky AS Plugin:

Операционные системы семейства Linux:

«CentOS» версии 7.4 и выше,

«Debian» версии 9 и выше,

Альт Линукс СПТ версия 7.0 или выше,

Ред ОС версия 1 Муром,

Astra Linux Special Edition версия 1,6 или выше

Операционные системы семейства MS Windows:

Windows 2000, Windows XP, Windows 7 и выше.

для процессоров архитектуры x86-64 (AMD64/Intel64).